A linearis fuggveny



I. Fiiggveny fogalma:

\ . A\

A B C D K L
i — N it
. A5 B C-D K-L \
I, ccj‘qq(/)dwfl Qﬂ/é«/k/{ﬂmq Jr;u\oéw
I1. Elnevezések:
- C

1. értelmezési tartomany A /

2. értékkészlet (3 - )



II1. Fiiggvények megadasanak modjai: -
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IV. Fuiggvények abrazolasa:

Derékszogi koordinata — rendszerben:

1. x> 2x Q(X) WC<K))

y = 2x
f(x) =2x

Ertéktablazat:
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Feladatok:
1. Valtoztathato nyilasu csapon vizet engediink egy
tartalyba. Milyen 0sszefliggés van az 1d0 ¢s a kifoly

vizmennyis€g kozott, ha percenkent liter VlZ
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2. Rajzoljuk meg a kovetkezo fliggvények
graﬁkolnj ait kozos koordin'éta-rendszerben:
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b) f(x) =3x

g(x) g
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h(x) = =x

3

~/| —¢ —-3/ o l 3G
@—/5‘—3/2/ J L

i

|

AY

Y X<




c) f(x)=2x
g(x) = —2x
h(x) = —%x
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3. Irjuk fel a grafikonokkal adott hozzarendelések szabalyat!
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